



В Перми перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в покушении на дачу взятки инспектору ГИБДД

В следственном отделе по Ленинскому району г.Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Перми, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу должностному лицу взятки в виде денег за совершение незаконных действий в пользу взяткодателя). По версии следствия, днём 27 мая 2014 года инспектором полка ДПС ГИБДД УМВД России по г. Перми возле одного из домов по улице Борчанинова в Ленинском районе города Перми за нарушение правил дорожного движения была остановлена машина под управлением обвиняемого. В ходе проверки инспектор установил, что обвиняемый не имеет права управления транспортным средством. Находясь в патрульном автомобиле, обвиняемый, осознавая, что за совершение правонарушения он будет привлечён к административной ответственности, предложил инспектору ДПС принять от него денежные средства за не составление протокола об административном правонарушении. Однако обвиняемый свой преступный умысел на дачу взятки должностному лицу до конца не довёл, поскольку сотрудник полиции денежные средства не принял. В настоящее время следователем собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого в инкриминируемом деянии, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

01 Июля 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/832312>